

Τοπικά

Επίσκεψη του 8ου ΓΕΛ Βόλου στην Καλαβρία στο πλαίσιο του προγράμματος Εράσμου

15 Απριλίου 2019, 09:31



Στην Ιταλία και συγκεκριμένα στην Καλαβρία βρέθηκε κατά το 3ο εκπαιδευτικό της ταξίδι η ομάδα Erasmus+ του 8ου ΓΕΛ Βόλου από 31 Μαρτίου έως 5 Απριλίου. Οι μαθήτριες της Α΄ τάξης: Βούλγαρη Μαριλέτα, Καραγιάννη Ελένη, Κριτσιλά Βέλια και Σαρακατσάνου Νικολέτα μαζί με τη διευθύντρια του Σχολείου κ. Γκούρου Αγγελική, τον υπεύθυνο του προγράμματος κ. Αραμπατζή Δημήτριο και την καθηγήτρια κ. Νανά Μαρία επισκέφθηκαν την πόλη Cittanova στη νότια Ιταλία (Καλαβρία).

Εκεί η ομάδα συναντήθηκε με τα υπόλοιπα μέλη των χωρών, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα με τίτλο "Four seasons in the sky", το οποίο έχει σκοπό την ενασχόληση με την αστρονομία.

Οι μαθήτριες φιλοξενήθηκαν από οικογένειες Ιταλών μαθητών, συμμετείχαν σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες στο Liceo Scientifico της Cittanova και παρουσίασαν δύο ποιήματα και δύο διηγήματα που έγραψαν για τους αστερισμούς και το διάστημα, καθώς και μία εργασία σχετικά με τις τεχνολογίες του διαστήματος που χρησιμοποιούνται στην καθημερινή ζωή.

Το πρόγραμμα εκτός από την περιήγηση της πόλης, όπου έμεναν οι μαθητές περιελάμβανε επισκέψεις στο Ρήγιο της Καλαβρίας, όπου επισκέφθηκαν το «Πλανητάριο Πυθαγόρας» και το Μουσείο της πόλης με σημαντικά αρχαιοελληνικά ευρήματα από την εποχή του Ελληνικού αποικισμού στη Νότια Ιταλία και Σικελία (Μεγάλη Ελλάδα).

Ευρήματα, που έφεραν ελληνικές επιγραφές και μας συγκίνησαν, όπως και αυτά του αρχαιολογικού πάρκου με το τείχος και τους ναούς των Επιζεφύριων Λοκρών, μιας άλλης Ελληνικής αποικίας, που επισκέφθηκε η ομάδα στη συνέχεια. Επίσκεψη έγινε επίσης και στο Μεσαιωνικό χωριό Gerace, όπου υπάρχει αξιόλογος ναός της Παναγίας από τον 11ο αι.

Μαθητές και καθηγητές έζησαν ωραίες εμπειρίες με σύμμαχο τον καλό καιρό στις περιηγήσεις τους. Η φιλοξενία των Ιταλών ήταν θερμότατη. Τέλος, το 8ο ΓΕΛ Βόλου ευχαριστεί το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Μαγνησίας για τη διευκόλυνση στις μετακινήσεις μαθητών και καθηγητών.

